

## 旺市「文化日」啟動禮盛大舉行，頌揚藝術、文化與傳統！

安大略省旺市（2025年9月20日） – 市民於9月20日（星期六）聯同市長 Steven Del Duca 及一眾市議員，在 Carrville 社區中心出席 [「旺市文化日」](#) 啟動禮。

此次活動宣傳弘揚藝術、文化和遺產。當日活動精彩紛呈，除了市長 Del Duca 致辭外，還有音樂舞蹈表演及藝術文化工作坊等。

「我非常高興能與不同年齡的市民，在我們最新、設施最頂尖的 Carrville 社區中心聚首一堂，為『旺市文化日』揭開序幕，」市長 Steven Del Duca 表示，「旺市一直不遺餘力地支持本地藝術文化發展，並以此為傲。今日我們聚首一堂，慶祝這個充滿活力的城市文化，實在是一個別具意義的時刻。感謝所有到場的朋友，一同享受精彩的活動及音樂舞蹈表演，共度了愉快的一天。但精彩活動才剛剛開始！由即日起至10月12日（星期日），我們還有超過60項由市府及社區夥伴舉辦的『文化日』活動，展現本市居民的多元傳統與習俗，歡迎大家踴躍參與。大家千萬不要錯過！」

想了解更多由即日起至10月12日（星期日）舉行的60多項活動詳情，請瀏覽市政府的 [「旺市文化日」](#) 專頁。

實時瞭解更新和新聞，請訂閱 [Vaughan News](#)，並在 [X](#)、[Facebook](#)、[Instagram](#) 和 [LinkedIn](#) 關注官方企業通道。

-30-

**關於旺市：**旺市是加拿大發展最快的城市之一，人口超過344,412人。旺市建於1991年，包括Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社區。這座多元文化城市位於 York 區和大多倫多地區的中心。

**媒體聯絡人：**旺市政府

宣傳、行銷與參與部

905-832-2281 | [corpcomm@vaughan.ca](mailto:corpcomm@vaughan.ca)